

王毅就布林肯对华政策演讲表示,美国的世界观中国观中美关系观严重偏差 美已成动摇现今国际秩序乱源

据新华社苏瓦5月28日电 5月28日,针对记者询问近日美国国务卿布林肯发表政策演讲时表示中国对国际秩序构成“最严重的长期挑战”,美国将会投资自己、团结盟友、与中国竞争,这将对国际局势和中美关系带来何种影响?王毅表示,这篇对华政策演讲反映出美国的世界观、中国观、中美关系观都出现了严重偏差。

王毅说,我们要告诉美方的,这个世界不是美方描绘的世界。国际社会面临的最紧迫任务,是共同守护人类生命健康,促进世界经济复苏,维护世界和平安宁,这就需要树立命运共同体意识,践行联合国宪章宗旨和原则。习近平主席相继提出

的共建“一带一路”、全球发展倡议、全球安全倡议都得到了国际社会普遍欢迎和支持。而美方却坚持“中心论”和“例外论”,抱持冷战思维,沿袭霸权逻辑,推行集团政治,这是逆历史潮流而动,只会引发冲突对抗,分裂国际社会。美国实际上已成为动摇现今国际秩序的乱源,推进国际关系民主化的障碍。

我们要告诉美方的,中国不是美国理想中的中国。中国的发展振兴有着清晰历史逻辑和强大内生动力,14亿人共同走向现代化是人类的巨大进步,而不是世界的威胁和挑战。我们靠的是中国共产党的坚强领导,靠的是中国人民的团结、勤劳

和奋斗,靠的是走出了一条中国特色社会主义道路。我们的目标光明磊落,就是让人民过上更好日子,为世界作出更大贡献,而不是去取代谁挑战谁。我们正推进更高层次的改革开放,实现更高层次的合作共赢,必将成为更好的自己,也让世界因中国而更加美好。

我们要告诉美方的,中美关系不是美方设计的零和博弈。习近平主席提出,中美能否处理好彼此关系,攸关世界前途命运,是两国必须回答好的世纪之问。美方在回答这道题时,首先应意识到单极霸权不得人心,集团对抗没有前途,小院高墙封闭退步,脱钩断供损人害己。国与国之间可以

进行公平竞争,中美之间也会有竞争,但不应是恶性竞争。我们愿公平地比一比,谁能把国家治理得更好,谁能为世界作出更多贡献,中国人有这个信心和底气。我们从不向讹诈胁迫退让,将坚定捍卫中国的主权、安全和发展利益,任何打压遏制只能使中国人民更加团结,中国人有这个骨气和志气。

王毅强调,中美关系正处在重要的十字路口,美方应做出正确抉择,不要在“三分法”、“三点论”上不断做文章,而是把精力真正放在践行相互尊重、和平共处、合作共赢“三原则”上,进而找到中美两个大国在新时代的正确相处之道。



5月28日上午9时,远望7号船解缆起航,赴预定海域执行海上测控任务。此次出航,是远望7号船今年第二次远赴大洋执行海上测控任务。3月中旬远望7号船回到母港后,科学统筹各项工作,扎实开展防疫工作和任务准备,提前熟悉电子海图、更新气象数据、制定主备航线,进行全船防疫消杀、设备检修维护、备品备件补充和物资补给等,同时组织岗位人员开展参试能力评测,全面提升参试人员能力水平,确保船舶顺利出航。(新华社发)

北京动态实施社会面防控措施

据新华社北京5月28日电 北京市委宣传部分副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建在28日召开的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上介绍,北京已连续6天实现新冠肺炎病例数下降,27日社会面病例实现清零,8个区已稳定实现社会面清零。

徐和建介绍,经专家组综合研判,首都严格进京管理联防联控协调机制、北京新冠肺炎疫情防控工

作领导小组研究决定,自5月29日起,分区分级动态实施全市社会面防控措施,包括“除生活或居住在封控(管)区的人员外,连续7日及以上无新增社会面病例的8个区保持正常生产生活秩序”“房山区、顺义区由居家办公调整为正常上班”“连续5日无新增社会面病例的朝阳区、通州区适当提高到岗率”“解封(管)控区外,朝阳、顺义、房山等3个区恢复公交、地铁、出租车等公共交通运营服务”等多项内容。

洪水防御Ⅳ级应急响应启动

据新华社北京5月28日电 江西、浙江等南方7省据预测将发生新一轮强降雨,水利部28日10时启动洪水防御Ⅳ级应急响应,并派工作组赴江西防御一线指导防范应对。

水利部发布的汛情通报显示,28日至30日,江西、浙江、安徽、福

建、广东、湖南、贵州等地,据预测有一次较强降雨过程。江西饶河、信江、抚河,浙江钱塘江,安徽青弋江、水阳江,福建闽江,广东北江,湖南湘江,贵州北盘江,以上河流将出现明显涨水过程。暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水,山丘区发生山洪灾害的风险较大。

红领巾质量标准新国标发布

新华社北京5月28日电 红领巾质量标准新国标近日由市场监管总局批准发布,将于2022年11月1日正式实施。新国标提高了整体质量标准,加严了产品缝制和外观疵点要求。

这是记者28日从市场监管总局获悉的。红领巾新国标是在2012年版国家标准基础上进行的修订,主要

在安全、色牢度、色差、实用性等方面进行了加强。在色牢度方面,降低使用过程中染料向人体转移的风险;在缝制方面,解决容易卷边和脱线等问题;在外观疵点方面,要求不再区分正反面,不允许有条状疵点、斑疵、缺纱和破洞等;在产品标志方面,增加了红领巾产品上不应有耐久性标签、商标标志等要求,以保证红领巾的规范性和庄重性。

(上接第1版)要深入了解中华文明五千多年发展史,把中国文明历史研究引向深入,推动全党全社会增强历史自觉、坚定文化自信,坚定不移走中国特色社会主义道路,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴而团结奋斗。

中国社科院历史学部主任、研究员王巍就这个问题进行讲解,提出了工作建议。中央政治局的同志认真听取了讲解,并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调,我们党历来用历史唯物主义的立场观点方法看待中华民族历史,继承和弘扬中华优秀传统文化。经过几代学者接续努力,中华文明探源工程等重大工程的研究成果,实证了我国百万年的人类史、一万年的文化史、五千多年的文明史。中华文明探源工程成绩显著,但仍然任重而道远,必须继续推进、不断深化。

习近平强调,中华文明探源工程对中华文明的起源、形成、发展的历史脉络,对中华文明多元一体格局的形成和发展过程,对中华文明的特点及其形成原因等,都有了较为清晰的认识。同时,工程取得的成果还是初步的和阶段性的,还有许多历史之谜等待破解,还有许多重大问题需要通过实证和研究达成共识。

习近平指出,我们运用生物学、分子生物学、化学、地学、物理学等前沿学科的最新技术分析我国古代遗存,使中华文明探源有了坚实的科技分析

(上接第1版)尤其是大容量冰箱、冷柜的需求大幅提升,门店的成交数量同比增长347%,成交金额同比增长287%。消费券以实笃笃的优惠激发了消费潜力,带动了消费回补,得到了市

(上接第1版)数据和实践都显示,消费券对促消费具有很好的撬动作用,但就无锡的政府惠民消费券使用而言,大型商超、专卖店、品牌餐饮连锁店参与热情较高,商业街店铺和社区零散店铺多被冷落,一定程度上影响了城市烟火气的回归,也不利于小微店铺经营的

(上接第1版)众所周知,无锡(江阴)港作为我市唯一的长江港口,三十年劈波斩浪屡创历史新高。数据最具说服力:1992年货物吞吐量479万吨,2006年突破5000万吨,2009年突破1亿吨,而后从2009年到2021年,13年时间,无锡(江阴)港实现了吞吐量吨级“三连跳”,成为全国内河港口吞吐量第三大港。2022年一季度,无锡(江阴)港完成船舶货物载运量1.03

推动增强历史自觉坚定文化自信

依据,拓展了我们对中国五千多年文明史的认知。对文明起源和形成的探究是一个既复杂又漫长的系统工程,需要把考古探索和文献研究同自然科学技术手段有机结合起来,综合把握物质、精神和社会关系形态等因素,逐步还原文明从涓涓溪流到江河汇流的发展历程。要加强统筹规划和科学布局,坚持多学科、多角度、多层次、全方位,密切考古学和历史学、人文科学和自然科学的联合攻关,拓宽研究时空范围和覆盖领域,进一步回答好中华文明起源、形成、发展的基本图景、内在机制以及各区域文明演进路径等重大问题。

习近平强调,中华文明探源工程提出文明定义和认定进入文明社会的中国方案,为世界文明起源研究作出了原创性贡献。要同步做好我国“古代文明理论”和中华文明探源工程研究成果的宣传、推广、转化工作,加强对出土文物和遗址的研究阐释和展示传播,提升中华文明影响力和感召力。

习近平指出,在五千多年漫长文明发展史中,中国人民创造了璀璨夺目的中华文明,为人类文明进步事业作出了重大贡献。要把中华文明起源研究同中华文明特质和形态等重大问题研究紧密结合起来,深入研究阐释中华文明起源所昭示的中华民族共同体发展路向和中华民族多元一体演进

格局,研究阐释中华文明讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同的精神特质和发展形态,阐明中国道路的深厚文化底蕴。对中华优秀传统文化,要坚持古为今用、推陈出新,继承和弘扬其中的优秀成分。要建立中国特色、中国风格、中国气派的文明研究学科体系、学术体系、话语体系,为人类文明新形态实践提供有力理论支撑。

习近平强调,中华优秀传统文化是中华文明的智慧结晶和精华所在,是中华民族的根和魂,是我们在世界文化激荡中站稳脚跟的根基。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,不断推动马克思主义中国化时代化,推进了中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展。要坚持守正创新,推动中华优秀传统文化同社会主义社会相适应,展示中华民族的独特精神标识,更好构筑中国精神、中国价值、中国力量。要坚持马克思主义的根本指导思想,传承弘扬革命文化,发展社会主义先进文化,从中华优秀传统文化中寻找源头活水。要充分运用中华文明探源工程研究成果,更加完整准确地讲述中国古代历史,更好发挥以史育人作用。

习近平指出,中华文明自古就以开放包容闻名于世,在同其他文明的交流互鉴中不断焕发新的生命力。要

今年首轮消费券带动消费1.2亿元

场、企业以及消费者的积极参与和广泛认可。市商务局相关负责人介绍,现通过审核的用券商户已超过1600

家,其中包括华为、OPPO等多个首次参加消费券活动的品牌手机连锁店。市民的热情也被进一步引爆,在第二

携手共“复”,把消费“进度条”拉起来

脱困。因此,要让复商复市从“点”扩大到“面”,需要在消费券的发放工作上多些创新和改进。一方面相关部门要加强宣传指导工作,引导广大小微商家开通新的收银端口,报名加入惠

民消费券使用行列,方便市民在家门口消费;另一方面引导下商推出更多的满减、折扣活动,让市民享受更多叠加优惠,同时鼓励线上大型平台企业针对特色餐饮小店、便利店等小

无锡(江阴)港重点项目集中签约

亿吨,同比增加23%。在昨天的签约仪式上,还有一项内容引起了记者的关注,即“无锡(江阴)港高质量发展政策重点扶持方向发布”。据了解,为深度融入上海国际航运中心和长三角一体化建设,无锡、江阴市委市政府及临港开发区各出资1000万元,设立总计3000万元的港

口高质量发展扶持资金。据悉,这也是无锡市首次直接出资为江阴港发展设立扶持资金。细看内容,扶持资金对于新开韩国、日本等近洋直航航线,新开欧洲、美洲、地中海、大洋洲等地区港口的外贸件杂货一体和包船集装箱远洋航线,新开“江阴—洋山港”“江阴—外高

轮消费券发放当晚,“云闪付”APP“无锡消费券”专区访问量迅速突破120万人次。“近期我们还将组织推出更多促销活动,并加推第三轮消费券。”该人士透露。

(祝雯隽)

微店铺,推出订单、配送费用、营销费用补贴,帮助小微店铺加快“回血”,为提振城市消费出一把力。

当然,做好促消费工作的前提是把防疫工作做到位,属地、监管部门、市场主体和市民都要承担起各自应有的责任,做到疫情防得住、消费火起来,让烟火气在无锡的大街小巷升腾。

桥”“江阴—宁波港”等外贸定班直航精品航线等都有培育扶持。

“聚力打造‘产业质态优、枢纽功能强、绿色生态好、港城融合美’的现代化港口。”临港开发区相关负责人表示,无锡(江阴)港将进一步敞开怀抱,加快融入国际国内双循环,全面对接长三角一体化,在强化港口枢纽功能、数字赋能智慧港口、港口质态转型升级、口岸通关提质增效等方面展现新作为,勇立开放潮头,勇争发展一流。

无锡市中心城区控制性详细规划南禅寺-亭子桥管理单元动态更新公示通告

由无锡市规划设计研究院编制的《无锡市中心城区控制性详细规划南禅寺-亭子桥管理单元动态更新》已于2021年11月通过专家论证会,规划内容已按照论证会专家和部门意见进行了修改完善。现根据《无锡市城乡规划公示制度实施细则》的规定,将该控规动态更新主要内容向社会公示,欢迎公众提出宝贵意见和建议,以便修改完善后上报市政府批准。

信息反馈:
无锡市自然资源和规划局详规处(联系电话:0510-81823677)
无锡市自然资源和规划局梁溪分局(联系电话:0510-810009926,联系地点:学前西路2号)

无锡市自然资源和规划局吴分局(联系电话:0510-81021517)
公示地点:
无锡市自然资源和规划局网站(zrzy.wuxi.gov.cn)
无锡市自然资源和规划局梁溪分局一楼规划公示厅(学前西路2号)
无锡市自然资源和规划局吴分局公示厅(吴宁区龙山路9号)
公示日期:
2022年5月31日至2022年6月29日(有效反馈意见时间为公示期间)。
无锡市自然资源和规划局 2022年5月29日

打造平价滋补品卖场 / 缔造中式滋补新一代

对不起,我们来晚了

锡城首家孝仁芳华旗舰店

端午养生正当时 超低价滋补品等你来

一键搭上“健康快车”,孝仁芳华端午福利

- 一、大别山长寿村灵芝孢子油,三萜含量高达15%,买三盒再送三盒,一粒只要5块5!
- 二、新店首发100支,满2000元送西洋参8支

购物满2000元送加拿大稀少超大8年生西洋参8支,整支参营养保留更全面,支支精挑细选!新店开业首发100支,数量有限,先到先得!另外,任意消费就送孝仁芳华背包1个,以及价值298元大别山灵芝孢子粉1瓶!

端午,意味着一年中阳气最旺的时候开始了。端午过后,天上的热气降于地面,地上的湿气往空气中蒸腾,湿热交织,最容易滋生病菌,使人生病。因此,端午养生正当时,千万不要错过哦!

自5月20日起锡城首家孝仁芳华平价滋补品大卖场在人民东路正式营业啦。高大上的滋补品终于亲民了,今后无锡市民在家门口也能买到平价、放心的滋补品。

第一、规模大 < 800平米滋补区、1600平米综合服务区,一站式备齐数十种滋补品。

第二、品质有保障 < 孝仁芳华种植基地环境要求极高,水质、空气质量等指标达到要求才能种植。

第三、价格有保障 < 孝仁芳华门店销售的滋补品直达产地,没有中间商,同等品质我们价格更优惠,助力全民养生大计!

大别山长寿村孢子油三萜含量高达15%,买三盒再送三盒,一粒只要5块5!
大别山长寿村孢子粉多糖含7.1%,总三萜4.1%,买三盒送三盒,一年用量,每天不到9块钱!
蜂胶买两盒送两盒,一年用量,每天只需6块6!
另外,端午期间,文山三七、长白山西洋参、霍山石斛等数十种滋补品,源头批发,产地直供,帮您省钱!

- ◆文山三七批发价每克0.17元(3斤起批)
- ◆长白山西洋参批发价每克0.59元(2斤起批)
- ◆铁皮石斛批发价每克1.5元(1斤起批)

活动时间:5月20日至6月10日
活动地点:孝仁芳华旗舰店——人民东路19号东林广场往东100米(老国联证券)
联系电话:400-807-1618